



Nota de fundamentare
privind aprobarea publicării pe site-ul ANCPI în vederea dezbaterii publice a
Specificatiilor tehnice privind realizarea ortofotoplanului digital (1:5000),
realizate în cadrul proiectului de înfrățire instituțională
RO 2006/IB/OT-01 ; PHARE 2006 /018-147.02.01.03

Stimate Doamne Director General,

În cadrul proiectului de înfrățire instituțională RO 2006/IB/OT-01 , PHARE 2006 /018-147.02.01.03 – Activități - Componenta 2 – “*Specifications for digital orthophotoplans*”, se prevede aprobarea și publicarea „**Specificatiilor tehnice privind realizarea ortofotoplanului digital (1:5000)**”, realizate de către specialiștii din cadrul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI) și cei ai Cadastre, Land Registry and Mapping Agency - Kadaster (Olanda).

Prin realizarea acestora, se urmărește furnizarea unui suport pentru efectuarea de lucrări de aerofotografiere și realizare de ortofotoplan digital (scara 1:5000) la solicitarea atât a ANCPI, cât și a altor instituții interesate, în concordanță cu cele mai noi tendințe în domeniu.

Apreciem că prin publicarea acestor specificații tehnice se vor crea condițiile efectuării în mod unitar a lucrărilor de aerofotografiere și realizare de ortofotoplan digital (scara 1:5000) în țara noastră.

Promovarea acestor specificații tehnice este justificată de prevederile art. 4 lit. c) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, potrivit căreia ANCPI elaborează regulamente și norme, promovează tehnici, procedee și metodologii de specialitate compatibile cu cele ale Uniunii Europene, conform progreselor științifice și tehnice în domeniul cadastrului, geodeziei, cartografiei și publicității imobiliare.

În conformitate cu prevederile articolului 6 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, vă rugăm să binevoiți a aproba aducerea la cunoștința publicului a **Specificațiile tehnice privind realizarea ortofotoplanului digital (1:5000)** prin afișarea lor pe Site-ul ANCPI.

Cu deosebită considerație,

Marcel GRIGORE
Director General Adjunct

Gabriel NĂSTASE
Director Direcția Juridică

Petre Iuliu DRAGOMIR
Director Direcția de Geodezie și Cartografie

Tiberiu RUS
Șef Serviciu geodezie
Responsabil tehnic proiect twinning

Întocmit: Tiberiu Rus / Direcția de Geodezie și Cartografie / 1 exemplar / Data: 13.04.2009